

市社区志愿者协会开展向优秀志愿者学习活动

践行志愿者精神 弘扬社会新风

本报讯(记者张玲)弘扬志愿者精神,书写动人故事。8月25日,市社区志愿者协会举办志愿者先进事迹报告会,以身边先进为榜样,带动更多人参与志愿服务

报告会现场,市社区志愿者协会神鹰救援队队员代表庾付文和志愿者刘振铎,用朴实真挚的语言讲述了他们的家国情怀和甘于奉献、舍身忘己、爱岗敬业精神。他们感人的讲述,时而令人震撼、催人泪

下,时而让人激情迸发、豪情满怀。他们的勇敢和坚守、奉献与担当,深深打动了现场听众,赢得阵阵热烈掌声。

榜样的先进事迹给参加活动的志愿者留下了深刻印象。大家纷纷表示,一定要努力学习先进,从榜样身上汲取力量,争做新时代优秀志愿者,争做志愿服务的示范者、践行者,为建设大美南阳作出积极贡献。



颁发荣誉证书 本报记者 张玲 摄

当天,还为今年暑假期间参加“青春三下乡 志愿返乡”活动的优秀青年志愿者颁发了荣誉证书。

学习身边榜样,凝聚奋进力量。市社区志愿者协会党支部书记李相岑表示,协会将定期组织开展这样的活动,充分发挥先进典型的引领示范作用,营造“学有榜样、做有标杆、干有方向”的浓厚氛围,让雷锋精神的璀璨光芒在南阳大地更加闪耀。③5

公益电影送下乡 点亮乡村夜生活

本报讯(记者李金玺)8月26日晚,在西峡县桑坪镇,一场主题为“禁毒电影送下乡,共筑无毒乡村梦”的“光影之旅”,让附近乡村的村民赞不绝口。

据悉,为进一步加大禁毒宣传,增强群众自觉远离毒品的意识和抵制毒品的能力,西峡县桑坪派出所积极协调辖区内下乡送电影工作人员,开展公益电影送下乡活动。活动中,民警以公益电

影进乡村为契机,让群众观看禁毒电影,并通过播放介绍毒品种类、危害和后果的视频,分享真实案例,让群众更加直观地了解到毒品的危害。

“公益电影送下乡活动太棒了,不仅丰富了文化生活,还让我们学到了禁毒知识。”放映结束后,村民纷纷表示,通过公益电影放映活动认识到了毒品的危害,以后大家一定会自觉抵制毒品,筑起一道坚不可摧的禁毒防线。③5

考上大学

这个社区有奖励

本报讯(记者魏爽 通讯员高峰 贺敏)“今年咱们社区有16名孩子考上了本科学。”8月25日,在邓州市穰东镇穰西社区开展的“金秋助学”奖学金发放活动中,该社区党支部书记闻荣贵激动的心情溢于言表。

当日上午,穰西社区向该社区2024年考取本科学大学的闻嘉豪、闻化成、刘校君、刘礼浩等16名准大学生发放了22000元奖学金,鼓励他们保持初心、不断前进,希望他们将来能够用所学知识为国家和家乡建设作出贡献。这种形式的奖励不仅体现了社区对教育的支持,也是对学生努力的一种肯定。

“考上理想的大学我很开心,能领到奖学金让我非常自豪,这不仅是对我们的一种鼓励,更饱含社区大家庭的殷切期望。我将更加努力学习,不断完善自我,将来回报家乡和社会。”领到奖学金的准大学生闻嘉豪说。

穰西社区是一个回民聚集区,位于繁华的穰东镇镇区西端,自2008年在社区设立“大学生奖励基金”以来,至今已运行了17个年头。据悉,17年来,穰西社区已有150多名大学生受到奖励,发放奖励金额突破40万元。

“考上大学社区颁发奖学金,是社区的传统。”闻荣贵介绍,穰西社区每年8月举办优秀学子表彰大会,向取得优异成绩的优秀学子发放2000元~5000元不等的奖学金,激发学子学习热情,提升家长对子女教育的重视程度,营造重视教育、关心教育、支持教育的浓厚氛围。同时,用实际行动助力学子实现梦想,为社会培养更多有用之才。③5

拾金不昧

这名青年品德高

本报讯(全媒体记者吴怡菲)8月26日,镇平县张先生来到县交通运输局,对在这里参加“返乡”社会实践活动的新疆大学研究生李孟卓表达感谢。

8月9日,李孟卓外出办事路过镇平县中山街西段振兴桥附近时,发现了一个遗落在路边的文件袋。文件袋内装有两万余元现金以及身份证、银行卡、土地证等重要物品。考虑到失主丢失财物后一定非常着急,李孟卓不顾天气炎热,留在原地等待失主。20分钟后,神色慌张的失主张先生沿路返回寻找,李孟卓在仔细核对遗失物品数量及身份信息后,将文件袋完整交还给张先生。现金及重要证件的失而复得,让张先生十分感激,想要拿出部分现金予以感谢,被李孟卓婉言谢绝。张先生经过多方打听,得知李孟卓是团县委今年暑期招募的返乡大学生志愿者,目前在县交通运输局参加政务实践,便上门再次表示感谢。③5



村史馆 赋能乡村振兴

近年来,我市把建设村史馆作为乡村文化发展的重要抓手,为乡村振兴赋能助力。图为8月25日,学生在唐河县城郊乡刘岗村史馆图书室读书。③5 本报记者 张玲 摄

